

Studenta spouští tři podcastové pořady

Magazín Studenta vypouští do éteru tři podcastové pořady zdaleka ne jen pro mladší cílovku. Na společných [Soundcloud](#) a [Spotify](#) kanálech **Studenta – Podcast** je najdete pod názvy Fenomén, Jobsession a Faily Tales. Studenta se v nich zaměřuje na aktuální společenská témata, zajímavé pracovní možnosti i na to, co všechno se může přihodit na cestě za vysněnou prací.

„Podcasty jsou trendem, který jsme v redakci nemohli nechat jen tak ležet ladem. Sami je milujeme, posloucháme je téměř na každém kroku a to stejné teď chceme prostřednictvím vlastního contentu nabídnout i našim fanouškům. Do startu jsme připravili tři obsahově odlišné pořady, aby si ‚to svoje‘ našel téměř každý. Takže tři, dva, jedna – nasadte sluchátka a ladte Studentu!“ láká šéfredaktorka magazínu Veronika Vimmerová.

Pořad **Fenomén** pomáhá posluchačům s orientací v palčivých tématech každodenního života. Odpovídá tak na neustálý tlak společnosti na to, abychom měli jasno v práci, koníčcích, ve vztazích nebo v životním stylu. Výsledek je totiž takový, že všichni tápou ve všem. Moderátor Honza Dlouhý se spolu se svými hosty z řad odborníků pokouší o rozklíčování.

Spousta možností se neodráží jen ve společenských tématech, ale i v základní otázce „Co v životě dělat?“. Možná se to zdá jako skvělá výchozí pozice, ale když nevíte, kam se vrátit, může vás přepadnout spíš rozhodovací paralýza. Pořad **Jobsession** ukazuje, že pracovní možnosti jsou daleko rozmanitější než jen technik nebo manažer. Světem zajímavých jobů provází Buba AKA Kuba Ouvín.

Moderátorka Natálie Pančochářová v pořadu **Faily Tales** zase od známých tváří zjišťuje, jaké překážky je potkaly na jejich cestě k úspěchu. Protože na sociálních sítích to všechno většinou vypadá tak nějak jednodušeji. Málokoho nakopne vidět, jak ostatním jde všechno lehce, tak proč nepřiznat barvu a vlastní chyby nevyužít jako motivaci?



Studenta

PODCASTY

Poslouchej nové pořady na [studenta.cz](#)

Icons for SoundCloud and Spotify are visible in the bottom right corner of the advertisement.